

齐鲁理工学院杯  
用户报料大奖赛

报料  
热线 96706

报料  
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

# 宿舍够豪华,说好的艰苦奋斗呢

## 开学那些事儿都来齐鲁壹点啾吧啾吧

2日,济南自己的英雄、里约奥运中国首金获得者张梦雪回家了!《张梦雪家中展示奥运金牌!》,壹粉“落英缤纷”跟评:在外无论多么风光或者落魄,家永远都是最温暖的港湾。

谁说不是呢?在外面的荣誉再大,奖励再多,最想回的还

是家,最想见的还是妈。

那么,刚刚离开家去上学的大一新生们,在大学里能找到家一样的感觉吗?《别人家的宿舍!武汉高校推高标准二人间》,壹粉“春风”:羡慕嫉妒恨啊!这么便宜住这么豪华的宿舍,这是宿舍吗?豪华宾馆啊!壹粉“一二一”:比家里还高档,

说好的艰苦奋斗呢?

艰苦奋斗难道已成往事了?如今,很多学生连做作业都懒得自己动手,竟然制造出商机,《代写作业赚翻了!大学生为中学生提供“私人定制”》,壹粉028102:现在的学生太会玩儿了。

要说商机,不妨来看看这个:《新西兰一公司售出口罐装

空气,首批已运往中国》,壹粉“德刚”:去年我曾有一句神评,“发财的机会来了,抓紧时间去威海倒卖空气,没有本钱”,结果机会没抓住,叫新西兰人抢去了。

真正的商机其实“在嘴里”——吃出来的商机,《枣庄辣椒价格“发飙”了!每斤卖到九块多》,壹粉“飞猫”：“姜”你

军,“蒜”你狠……众多蔬菜价格涨了后有了别称,辣椒作为蔬菜中一员,也不甘落后,别名叫“辣翻天”好了!

眼下正是开学季,学校里少不了新鲜事,记得来齐鲁壹点分享哦。

更多神评论详见齐鲁壹点。  
(林雀)

情报站

### 奇葩! 高速公路上钓鱼

9月2日,壹粉在齐鲁壹点情报站爆料称,2日早晨6时,山东省公安厅高速交警总队二支队胶州湾跨海大桥大队民警巡逻至通往李村收费站匝道处时,发现两名市民倚着护栏支着鱼竿钓鱼。民警询问后得知,两人为钓鱼爱好者,因大桥离市区较近,交通便利,还能一边钓鱼一边欣赏海景,所以结伴而来。经过一番劝说,两人才主动收起鱼竿。  
(宗禾)



### “书法学院”网络班 公益课报名进行中

本周日首次开课,课程与现场班同步

9月4日上午9-11时,齐鲁晚报·齐鲁壹点“书法学院”继续在大众传媒大厦开课,授课过程将首次向网络班学员视频直播,网络班报名请加QQ群458772003。

“书法学院”是齐鲁晚报·齐鲁壹点发起的线上与线下相结合的公益性平台,旨在为爱好书法的成年人提供系统的学习和交流机会。为满足济南以

外书友及没有时间参加现场学习的书友的要求,学院特开设“网络班”,和现场班同步,系统学习篆、隶、楷、行四体,以楷书为主,零基础起步,随报随学。

网络班学员每周至少在齐鲁壹点“圈子”板块“书法学院”栏目发布3条学习帖,内容包括练习时的图片+临习内容介绍,一天发布的算一条,否则取消听课资格。  
(泡墨)



沉迷  
让你与社会隔离!

